



सरपंच का चुनाव और माँ की चुदाई

“मैंने अपनी माँ की चूत की चुदाई अपने पिताजी के एक दोस्त और हमारे एक पड़ोसी लड़के से होती देखी थी. आप खुद पढ़ कर देखें!...”

Story By: sangeeta Suman Rathi (ranisuman)

Posted: Monday, August 14th, 2017

Categories: [माँ की चुदाई](#)

Online version: [सरपंच का चुनाव और माँ की चुदाई](#)

सरपंच का चुनाव और माँ की चुदाई

आप सभी को मेरा प्रणाम.. मैं आपको अपनी माँ की चुदाई की कहानी बताने जा रहा हूँ वो एक सत्य घटना है। मेरा नाम रोहित है, मैं हरियाणा का रहने वाला हूँ।

ये बात उस समय की है.. जब गाँव में सरपंच के चुनाव के लिए प्रचार हो रहा था। मेरे पिताजी भी चुनाव लड़ रहे थे। घर के सभी लोग वोट मांगने के लिए पूरे दिन गाँव में घर-घर घूमते।

मेरे पिताजी के साथ-साथ उनका एक दोस्त भी चुनाव में मेरे पिताजी की हेल्प कर रहे थे, जिनका नाम पवन अंकल था। वो दिन में पिताजी के साथ घूमते और रात को देर तक हमारे घर पर ही रहते। कभी-कभी तो घर पर ही सो जाते।

हमारे घर पर लोग देर रात तक बैठे रहते थे। मैं रात को जल्दी ही सो जाता था क्योंकि मुझे सुबह जल्दी बस पकड़ के कॉलेज जाना होता था।

चुनाव के 2-3 दिन पहले की बात है, मैं हर रोज़ की तरह उस दिन भी जल्दी सो गया था। जब मैं सोया.. तब पिताजी, पवन अंकल और पड़ोस के कुछ लोग घर के बाहर वाले रूम में बैठकर बातें कर रहे थे। मेरी माँ, जिनकी उम्र 37 साल है.. वो घर का काम कर रही थीं।

मैं आप लोगों को मेरी माँ के बारे में बता दूँ। मेरी माँ का फ़िगर 36-32-38 का है.. उनका नाम सरिता है.. वो घर पर ही रहती हैं। मेरी माँ देखने में बहुत ही सेक्सी हैं। उनके हुस्न के बारे में मेरे दोस्त भी मेरे साथ मजाक करते थे।

उस दिन रात को मैं पेशाब करने के लिए उठा, मैं नींद में था। मैं बाथरूम की तरफ़ गया तो मुझे कुछ आवाज़ सुनाई दी। चूँकि मैं नींद में था तो मैंने ज्यादा ध्यान नहीं दिया। मैं

बाथरूम करके आ रहा था तो मेरा ध्यान आवाज की ओर गया।

आवाज सुनने के बाद मुझे लगा कि ये आवाजें माँ के कमरे से आ रही हैं।

मैं माँ के कमरे की तरफ़ गया और खिड़की से अन्दर देखने लगा। अन्दर का नजारा देखकर मैं हैरान रह गया। अन्दर तीन लोग थे, एक मेरी माँ, पवन अंकल और एक पड़ोस का लड़का जिसका नाम राहुल है।

माँ बिस्तर पर घोड़ी बनी हुई थीं और उनकी सलवार घुटनों तक थी। पवन अंकल जीभ से माँ के चूतड़ चाट रहे रहे थे और राहुल माँ के सामने था। माँ ने राहुल का लौड़ा मुँह में लिया हुआ था। माँ की गांड बहुत ही मस्त लग रही थी..

उनकी गांड देख कर मेरा लंड भी खड़ा हो गया था, मैं चुपचाप खिड़की से देख रहा था।

पवन अंकल माँ को बोल रहे थे- सरिता, तेरी गांड बहुत खूबसूरत है.. जी तो करता है पूरी रात तेरी गांड को चाटता ही रहूं।

इतने में राहुल बोला- हाँ पवन.. दिल तो मेरा भी कर रहा है।

माँ ने अपने दोनों चूतड़ हिलाए और बोलीं- तो जल्दी कर लो.. नहीं तो कोई जग गया तो मुश्किल हो जाएगी।

राहुल बोला- भाभी कोई नहीं जागेगा.. रोहित तो दस बजे से सो रहा है और भईया को हम पूरी बोतल दारू की पिला के सुला आए हैं।

मैंने अपना मोबाइल निकाला और वीडियो बनाने लगा। इतने में पवन अंकल ने अपने लौड़े पर थूक लगाया और माँ की गांड के छेद में लगाकर एक झटका मार कर कहा- बोल कितना अन्दर गया सरिता रानी ?

माँ थोड़ी दबी आवाज में बोलीं- पता नहीं, खुद ही देख लो।

फ़िर उन्होंने एक और करारा झटका मारा तो माँ के मुँह से 'आआ.. आह्ह्ह्ह.. माआआ..'

की आवाज आई।

पवन अंकल ने और जोर का झटका मारा तो अबकी बार माँ जोर से चिल्लाई 'आह.. मर गईई..'

आगे से राहुल राहुल के अधखुले कच्छे से उसका लौड़ा माँ के मुँह से निकल गया तो माँ ने राहुल का लंड हाथ में ले लिया। पवन अंकल झटके मारते रहे ओर माँ 'म्मा.. उम्ह... अहह... हय... याह... आह्हह.. ओफ्फ्..' करती रहीं।

थोड़ी देर बाद पवन अंकल ने झटके मारने बंद कर दिए और माँ की पीठ पर लेटे रहे।

कुछ देर बाद पवन अंकल उठकर बेड पर लेट गए। पवन अंकल के लेटने के बाद राहुल ने माँ को खड़ा किया और किस करने लगा, माँ भी उसका पूरा साथ दे रही थीं।

थोड़ी देर किस करने के बाद राहुल ने माँ को सीधा लिटा दिया और उनकी सलवार पूरी तरह से निकाल कर फेंक दी। इसके बाद राहुल मेरी माँ की चूत चाटने लगा। मेरी माँ अपने सिर को हिला रही थीं और माँ ने अपने दोनों हाथों को मुट्ठी जोर से बंद कर रखी थी।

राहुल जीभ से मेरी माँ की चूत चाट रहा था और अपने दोनों हाथों से माँ के बड़े-बड़े चूचे मसल रहा था। थोड़ी देर बाद राहुल ने अपना कच्छा निकाला तो मैं उसका लंड देख कर हैरान रह गया। उसका लंड भुजंग काला बहुत लम्बा और मोटा था।

माँ झट से उठीं और उसके लंड को अपने हाथ में ले कर सहलाने लगीं।

इतने में पवन अंकल उठ गए और माँ ने उनके लंड को भी हाथ में लिया जो कि राहुल के लंड के सामने बिल्कुल नूनी लग रहा था।

राहुल ने माँ को घोड़ी बनाया और खुद भी घोड़े की तरह पीछे लग गया। पवन अंकल ने राहुल का लंड हाथ में लिया और राहुल आगे से उठ कर माँ के ऊपर चढ़ गया।

पवन अंकल ने राहुल का लंड माँ की चूत पर लगा दिया। लंड लग जाने के बाद राहुल थोड़ा माँ के ऊपर को और चढ़ गया जिससे उसका लम्बा लंड का थोड़ा सा हिस्सा माँ की चूत में चला गया।

माँ बहुत जोर से चिल्ला पड़ी- अह्ह्ह.. उ..ईई.. ऐईईई.. नहीं..

राहुल ने फिर झटका दे मारा और उसका आधा लंड मेरी माँ की चूत में घुस गया था। मेरी माँ दर्द की अधिकता से काढ़ते हुए 'अह्ह्ह..' कर रही थीं।

तभी राहुल ने एक और झटका मारा तो माँ को बहुत दर्द हुआ.. माँ बहुत जोर से चिल्लाने लगीं और अपनी गांड को हिलाने लगीं, जिससे राहुल का लंड कुछ बाहर को आ गया।

फिर राहुल ने पीछे से दोनों हाथों से माँ को पेट के ऊपर से पकड़ लिया और लंड को वापस घुसेड़ कर एक जोरदार झटका लगाया।

माँ फिर से बहुत जोर से चिल्ला पड़ी- आहइ.. मर गई रे..

उसी वक्त मैंने देखा कि मेरी माँ की चूत से खून निकल कर चादर पर गिर रहा था। राहुल ने शायद खून देख लिया था सो अब वो थोड़ी देर तक आराम-आराम से झटके मारता रहा।

माँ थोड़ी देर में नॉर्मल हुई.. फिर राहुल ने जोर-जोर से झटके मारने शुरू कर दिए।

अब माँ को भी मजा आ रहा था और वो मजे से सीत्कार करते हुए राहुल के हब्शी लंड से चुत चुदाई का मजा लेते हुए 'अक्ह्ह्ह्ह..' कर रही थीं।

इसी के साथ मेरी माँ ने अपनी दोनों टांगों भी फैला दीं।

कुछ देर तक करने के बाद राहुल ने अपना लंड बाहर निकाला और अपना सर माल माँ की बड़ी चुचियों पर डाल दिया। फिर माँ ने राहुल का लंड पकड़ा और मुँह में लेकर जीभ से चूसने लगीं। फिर राहुल ने लंड माँ के मुँह से निकाला और माँ ने अपनी दोनों चुचियों के

ऊपर लगा माल उंगली से चाटने लगीं । फिर पवन अंकल और राहुल ने कपड़े पहने और मैं जल्दी से अपने कमरे में चला गया ।

आपको मेरी माँ की चुदाई की कहानी अच्छी लगी ? मुझे मेल कीजिएगा !

rathisangita112@gmail.com

Other stories you may be interested in

पति के बाँस ने नंगी करके पेला

Xx बाँस पोर्न कहानी मेरी है. मैं कॉलेज की सबसे सुन्दर माल थी. मेरी शादी अच्छे घर में हुई पर मेरे पति अपने काम में लगे रहते थे. एक बार वे मुझे बाँस के घर पार्टी में ले गए. यह [...]

[Full Story >>>](#)

फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी. हाय दोस्तो, मेरा नाम राहुल है और मैं नोएडा का रहने [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 2

हॉट नर्स सेक्स कहानी में बारिश में एक नर्स मेरे साथ मेरे घर आ गयी थी. हालात ऐसे बने कि हम दोनों वासना में बह गए और सेक्स करने लगे. दोस्तो, मैं आपका दोस्त शरद सक्सेना एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

मैंने अपने बेटे को जिस्म दिखाकर उत्तेजित किया

सेक्सी माँ की चूत की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति मेरी चूत की तसल्ली नहीं कर पाते थे तो मुझे एक मस्त लंड की तलाश थी. मेरी नजर अपने बेटे पर गई क्योंकि यह सबसे सुरक्षित था. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 1

सेक्सी नर्स ने लंड चूसा मेरा ... वह मेरे साथ जा रही थी कि बारिश में भीग गयी. तो मैं उसे अपने घर ले आया. उसके कपड़े बदलवाए. उसके बाद उसने क्या किया मेरे साथ ? दोस्तो, कैसे हो आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

